

# 滨州未发现蜱虫叮咬病例

## 市疾控中心:滨州以前也很少有蜱虫叮咬人现象

本报5月26日讯(见习记者 张牟幸子) 继山东省卫生厅通报了1例蜱虫叮咬致人死亡病例后,河南省又出现4例死亡病例,引起市民的广泛关注。滨州市疾病预防控制中心表示,滨州目前并无蜱虫叮咬病例。滨州市人民医院皮肤科医生也表示从未在滨州见过蜱虫病例。

5月26日下午,记者在滨州市疾控中心了解到,

滨州目前尚未接到有关蜱虫叮咬的病例,以前也很少在滨州见蜱虫叮咬人的现象。疾控中心副主任马长利告诉记者,近来国内又出现蜱虫叮咬死亡病例后,滨州市疾控中心一直对本地情况进行监控,主要是通过各个医院关注蜱虫病出现情况,目前未发现有此病例。

据滨州市人民医院皮

肤科的寻克丽主治医师介绍,蜱虫病的临床表现为发热(多为持续性高热,可高达40℃以上)、头痛、恶心、腹泻等,且有肝、肾等多脏器功能损害。少数病人可因严重的小血小板减少及凝血功能异常,出现皮肤、肺、消化道等出血表现,如不及时救治,可因呼吸衰竭、急性肾衰等多脏器功能衰竭以及弥漫性血管内凝血死

亡。“目前已知的死亡病例应该就是由血小板减少引起的器官功能衰竭导致死亡的,但是从来未在滨州见过这种病例。”寻医师告诉记者,蜱虫病一般多发于南方等潮湿处,或是丘陵、森林覆盖率高的地方,滨州这里蜱虫病十分少见。“去年有几个过来咨询的,但是还没有前来就诊的病人。”寻医师介绍。

## 今年预计90万亩地闹蝗虫

本报5月26日讯(见习记者 王晓霜) 26日,记者从滨州市农业局植保站了解到,滨州市农业局植保站预计2011年全市东亚飞蝗发生面积达90万亩左右,属中等偏重程度。

据有关部门分析,2011年我省偏旱,对东亚飞蝗发生有利,预计滨州市今年将发生面积达90万亩左右(其中夏蝗发生60万亩,秋蝗发生30万亩)。主要集中在沾化、无棣两县北部盐碱荒地,以沾化海防办事处最为严重。其余重大病害如灰飞虱、小麦条锈病、玉米粗

缩病等重大病虫害也将呈大面积发生。

“东亚飞蝗是具有突发性、暴发性和迁飞性的重大害虫,我们必须立足根治夏蝗,抑制秋蝗,掌握全年治蝗工作的主动权。”滨州市植保站的刘站长表示,今年要继续坚持飞机防治与地面防治相结合,群众防治与专业队防治相结合,生态控制与化学防治相结合的原则,发挥地面应急防治站的作用,采取重点蝗区飞机防治、其他蝗区地面专业队防治的方法。

## 玉米病虫害预计达千万亩

本报5月26日讯(见习记者 王晓霜) 26日,记者从滨州市农业局植保站了解到,预计今年玉米病虫害呈中等偏轻发生程度,发生面积在1000万亩左右。植保站上周出台了小麦棉花病虫害的综合防治意见后,现又针对玉米的播种期、苗期和穗期制定了一系列防治措施。

玉米有害生物发生种类多,面积广,繁殖快,预计今年发生病虫害面积在1000万亩左右。市农业局植保站的刘站长表示,“虫害重于病害,今年滨州市玉米有害生物防治以玉米粗缩病、玉米

褐斑病、灰飞虱、玉米穗虫、蓟马和杂草为防治重点,兼治多种病虫。”

据悉,要保障玉米的高质生产,就要在玉米的播种期、苗期、穗期分别采用选抗耐病良种、加强健身栽培、种子处理、化学除草、生物措施等方法来确保玉米的安全生产。刘站长表示,“在玉米有害生物防治过程中,应注意保护利用天敌。玉米不仅发生多种有害生物,而且也是多种有益生物栖息繁衍的场所,保护好玉米田天敌不仅有利于控制玉米害虫,而且为翌年害虫天敌繁殖提供更多虫源。”



### 沾化通公交了

26日,沾化县举行城市公共交通开通仪式,15部中高级豪华客车组成的3条城市公交线路走进沾化县城,沾化市民首次有了属于自己的公交车。

本报见习记者 王忠才 孙珊 本报通讯员 赵清国 摄影报道

滨州市济生医院

## 男科整形 阳痿早泄

滨州市济生医院是鲁北地区国家指定专业男科整形 阴茎延长,阳痿早泄定点权威大型医院

阴茎延长280

本院采用整形领域权威的韩式生殖整形技术“韩国纳米整形自身延长增粗术”通过松懈牵制阴茎的部分深浅韧带不添加任何材料一次性延长直体外数厘米,相应增粗,终身保持,安全无痛苦,不留疤,随治随走。

专家声明:阴茎延长,当场测量,立竿见影,永不回缩。男科整形一生一次,既要手术安全又要达到理想效果关键是选对医院,欢迎在其他地方治疗阴茎延长阳痿早泄无效患者来本院协议治疗。节假日不休

欧式 包皮包茎30元

本院采用最新“欧式无痛包皮包茎美容整形术”全电脑治疗仪,精确定位,自动测量长度,以“圆滑、美观、微创、不出血、痛苦、不留疤、治愈快、不用拆线、随治随走”等突破传统手术的优势成为目前治疗包皮过长,包茎手术的“金标准”。节假日不休

阳痿早泄180

济生医院是本市唯一一家引进2010年国际权威技术“背神经选择止泄术”及“双绝男性止泄术”治疗阳痿早泄的医院。根据阴茎背神经的分布情况在电脑治疗仪的精确定位下选择性的进行阻断,可降低阴茎龟头的敏感性,提高射精刺激延长射精时间,一次性治疗阳痿早泄手淫体虚,射精无力或不射精,性生活不和谐,见效快,治疗效果好,不复发,一次性解决,随治随走,微创无痛,无任何并发症,疗效确切,恢复快,明显提高夫妻生活质量,特别是对顽固性早泄或久治不愈的早泄有特效。

咨询 电话:0543-3296113  
滨州市济生医院三楼男科 院址:新车站乘103路车到市立医院下车向东,红绿灯向北100米路西(黄河三路与渤海三路交叉口向北100米路西)

方正汽贸集团15周年 东风标致倾情钜献

# “狮”主,留步.....

## 99.....95.....90.....到底几折?

请电话咨询:东风标致滨州狮瑞4S店 2210207

5月29日来店参加活动即有神秘大礼等您拿



本活动最终解释权归滨州狮瑞所有

东风标致·狮瑞4S店

地址:滨州市渤海五路与东方红路口东200米路北滨州汽车城



广告订版电话: 0543-3262626